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Aos vinte e dois dias do mês de outubro do ano dois mil e vinte e quatro, às 
onze horas, no Palácio Petrônio Portella, sede da Assembleia Legislativa 
do estado do Piauí, bem como por meio de videoconferência, em que 
estavam presentes os senhores deputados: B. Sá, Doutor Felipe Sampaio, 
Doutor Gil Carlos, Doutor Hélio, Doutor Thales Coelho, Doutor Vinícius, 
Fábio Novo, Francisco Lima, Franzé Silva, Gracinha Mão Santa, Gustavo 
Neiva, Hélio Isaías, Hélio Rodrigues, Henrique Pires, João Mádison, 
Oliveira Neto, Rubens Vieira, Simone Pereira, Warton Lacerda, Wilson 
Brandão e Ziza Carvalho; ausentes os senhores deputados: Bárbara do 
Firmino, Doutor Marcus Vinícius Kalume, Evaldo Gomes, Georgiano Neto, 
Jeová Alencar, Marden Menezes, Pablo Santos e Severo Eulálio; e 
justificada a ausência da senhora deputada Elisângela Moura; realizou-se a 

SEPTUAGÉSIMA SEGUNDA SESSÃO ORDINÁRIA DA 
SEGUNDA SESSÃO LEGISLATIVA DA VIGÉSIMA 
LEGISLATURA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO 
DO PIAUÍ, presidida pelo senhor deputado Franzé Silva e secretariada 

pelos senhores deputados: Simone Pereira e B. Sá. PEQUENO 
EXPEDIENTE. Constou da leitura da Ata da sessão anterior, que foi 

aprovada sem retificação, além das seguintes matérias: 01 (UMA) 
MENSAGEM do Poder Executivo encaminhando Projeto de Lei de Nº 
69/24, que “Altera a Lei nº 6.032, de 06 de dezembro de 2010, que institui 
o Fundo Especial de Produção – FEP”; 03 (TRÊS) PROJETOS DE LEI 
ORDINÁRIA: de Nº 197/24, Nº 198/24 e Nº 199/24, de autoria do senhor 
deputado Franzé Silva, respectivamente, que “Reconhece a Utilidade 
Pública da Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais de Água Branca 
– APAE”; que “Reconhece a Utilidade Pública da Associação de Pais e 
Amigos do Autista de Pedro II”; e que “Reconhece a Utilidade Pública da 
Associação Promove”; 01 (UM) PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO 
de Nº 104/24, de autoria do senhor deputado Marden Menezes, que 
“Dispõe sobre a Concessão da Medalha do Mérito Legislativo ‘Dr. Dirceu 
Arcoverde’ ao Doutor Charlles Anderson Bomfim Veloso, por relevantes 
serviços prestados à saúde no Estado do Piauí”; 01 (UM) OFÍCIO da 
Empresa de Tecnologia da Informação do estado do Piauí em resposta a 
requerimento de autoria do senhor deputado Francisco Limma, o qual 
solicita a instalação de internet na Feira dos Animais, localizada ao lado da 
nova CEASA; e 07 (SETE) REQUERIMENTOS aprovados: três, de autoria 
do senhor deputado Henrique Pires, os quais solicitam dos órgãos 
competentes: realização de audiência pública para debater as 
discrepâncias dos resultados das pesquisas eleitorais durante as 
campanhas do ano de 2024; providências para regularizar os serviços de 
abastecimento de água na Vila Operária; e aprovação de Voto de Louvor 
ao senhor Ministro do Desenvolvimento e Assistência Social, Família e 
Combate à Fome, José Wellington Barroso de Araújo Dias, na atuação 
junto ao Governo Federal contra o uso dos cartões do Bolsa Família nos 
sistemas de apostas online chamadas “bets”; dois, de autoria do senhor 
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deputado Gustavo Neiva, os quais solicitam dos órgãos competentes: 
quantidade de escritórios que a Investe Piauí mantém abertos em outros 
estados do Brasil e no exterior, bem como o custo operacional mensal de 
cada um desses escritórios, e um relatório detalhado das atividades já 
desenvolvidas; e informações sobre o andamento das obras e o 
cronograma detalhado para a instalação do Porto de Luís Correia como 
Terminal de Uso Privado; um, de autoria do senhor deputado Franzé Silva, 
o qual solicita envio de Voto de Louvor à Brücke Le Pont, representada 
pelo senhor Jens Rogge; e um, de autoria dos senhores deputados 
Henrique Pires e Doutor Thales Coelho, o qual solicita a instalação de 
uma unidade do Corpo de Bombeiros na cidade de Canto do Buriti; e 02 
(DOIS)  REQUERIMENTOS lidos: um, de autoria do senhor deputado 
Henrique Pires, o qual solicita a reforma do prédio do Grupamento da 
Polícia Militar, no município de Anísio de Abreu;  e um, de autoria da 
senhora deputada Ana Paula, o qual solicita encerramento de licença para 
tratar de assuntos particulares, com o respectivo retorno aos trabalhos 
desta Casa Legislativa na data do dia 22 (vinte e dois) de outubro de 2024. 

ORDEM DO DIA. Aprovados em primeira discussão, pela maioria dos 
presentes, os PROJETOS DE LEI: de Nº 174/24, de autoria do senhor 
deputado Francisco Limma, processo AL-36.855/24, que “Reconhece como 
de Utilidade Pública do Instituto de Desenvolvimento do Nordeste – 

IDENE”; de Nº 175/24, de autoria do senhor deputado Francisco Limma, 
processo AL-36.856/24, que “Reconhece como de Utilidade Pública o 
Instituto Piauiense de Cultura e Cidadania Artes na Praça”; de Nº 179/24, 
de autoria do senhor deputado Wilson Brandão, processo AL-37.038/24, 
que “Reconhece de utilidade pública a ‘Federação de Ciclismo do Piauí – 
FCP’”; e de Nº 182/24, de autoria do senhor deputado Severo Eulálio, 
processo AL-37.031/24, que “Reconhece de Utilidade Pública a Associação 
de Capoeira Educacional e Desenvolvimento da Arte e Cultura no estado 
do Piauí, e dá outras providências”. Aprovado em discussão e votação 
única pela maioria dos presentes, o INDICATIVO DE PROJETO DE LEI de 
Nº 28/24, de autoria do senhor deputado Hélio Rodrigues, processo AL-
37.037/24, que “Autoriza a cessão de uso de imóvel pertencente ao 
patrimônio público estadual para a Associação Lar Preciso Viver (ALPV) de 
Assistência as Pessoas com Câncer, na forma e pelo prazo especificado”. 
Aprovados em discussão única e votação secreta, os PROJETOS DE 
DECRETO LEGISLATIVO: de Nº 96/24, de autoria dos senhores 
deputados Severo Eulálio e Henrique Pires, processo AL- 36.985/24, que 
“Dispõe sobre a concessão de Título de Cidadania Piauiense à senhora 
Luciana Severo Frota e dá outras providências”; de Nº 98/24, de autoria 
dos senhores deputados Henrique Pires e Pablo Santos, processo AL- 
37.095/24, que “Dispõe sobre a Concessão de Título de Cidadania 
Piauiense à senhora Luziana do Vale Campos Soares da Fonseca, e dá 
outras providências”; e de Nº 99/24, de autoria dos senhores deputados 
Henrique Pires e Franzé Silva, processo AL-37.226/24, que “Dispõe sobre 
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a Concessão de Título de Cidadão Piauiense ao senhor desembargador do 
Tribunal Regional Federal da 1ª Região, Hercules Fajoses, e dá outras 

providências”. PEQUENO EXPEDIENTE. O senhor deputado 

Francisco Limma repercutiu a sua participação no seminário sobre a 
cadeia produtiva do arroz, realizado na cidade de Buriti dos Lopes. E 
destacou o lançamento do Programa do Leite na cidade de São João do 
Arraial. O senhor deputado Doutor Hélio enalteceu as ações do Governo 
do estado do Piauí, com destaque para a recente inauguração da Escola 
do Mar, na cidade de Luís Correia. O senhor deputado Henrique Pires 
mencionou as ações do governo estadual nos setores da educação e 
infraestrutura e a contribuição do poder legislativo para torná-las realidade. 
E solicitou do presidente da Assembleia Legislativa do Piauí, deputado 
Franzé Silva, urgência na realização de uma audiência pública para tratar 
das queimadas que têm atingido o estado. Por fim, citou os problemas 
gerados pela seca em boa parte dos municípios piauienses, a dependência 
de carros-pipas para o abastecimento d’água e a solicitação do governo do 
estado de R$ 13 milhões ao governo federal para tratar a problemática, 
sendo que apenas R$ 3 milhões desse montante foram atendidos. Em ato 
contínuo, o senhor presidente, concordou em dar celeridade na realização 
da audiência pública para tratar sobre as queimadas no estado do Piauí. 
Com anuência do Plenário, o senhor presidente convocou uma sessão 
extraordinária para apreciar as matérias constantes na Ordem do Dia, em 
segunda discussão e votação. E, nada mais havendo a tratar, o senhor 
presidente encerrou a presente sessão, do que, para constar, foi redigida e 
digitada a presente Ata, pelo setor de Redação de Atas, a qual, depois de 
lida, achada conforme, aprovada pelo Plenário, é inserida no Sistema de 
Apoio ao Processo Legislativo (SAPL) e arquivada pela Coordenação de 
Registros 
Legislativos.///////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////// 


